本区开展交通大整治三个月来成效凸显

7月14日 星期四 第1305期 本期4版 (沪报字第0171号)

拥堵缓解 道路提速 事故减少

■本报记者 浦 艳

四平路、临平路是本区最繁忙的交通路口之一。交通大整治前,虹口警方曾在路口监测,早高峰期间每小时通过路口的车约有3800余辆。开展整治三个月后,同一路口监测显示,通过车辆提升到每小时4100余辆,沿线拥堵类110报警数也同比下降32%。市民张先生每天上下班需经过四平路、海伦路。他表示,以前早晚高峰时段车流量特别大,变道很难,争道、占道、抢道屡见不鲜。交通整治后,拥堵情况大大改善,很多司机也越来越守规矩,道路畅通多了。

据统计,本区开展道路交通违法行为大整治以来,全区 道路交通类110报警数逐月下降,占比最大的违法停车、拥 堵类110报警数大幅下降,全区道路交通事故数比去年同期 下降幅度大。交通文明面貌进一步提升,交通法规日益深人 人心。

多模式探索"良方"

开展交通大整治以来,公安虹口分局通过对各类交通执 法数据进行综合分析,发现在特定路段存在着某类交通违法 行为十分突出的现象。为了提醒驾驶员朋友减少交通违法



行为,消除交通安全隐患,分局 共梳理出11个重点路段,并针 对这些路段中的突出违法行为 增设了17块提示告知牌。突 出违法行为的提示内容包括: 有序行驶,请勿变道;请按导向 箭头行驶;有序行驶,勿压黄

市领导来本区调研,要求—— 扎实推进事中事后监管体系建设

本报讯(记者 孙洁静)7月12日,市政府秘书长、办公厅主任肖贵玉来虹口调研企业事中事后监管工作。市工商局局长陈学军,区委副书记、区长曹立强,市政府办公厅副主任沈权,区委常委、副区长徐彬,副区长张伟等陪同调研。

在听取了关于虹口区企业事中事后监管工作情况的汇报后,肖贵玉给予了充分肯定。他说,近年来,虹口区对商事登记制度改革、企业事中事后监管等重点项目的探索一直走在全市前列,成绩有目共睹。

在谈及目前本市正着力推进的事中事后综合监管平台建设时,肖贵玉对虹口区委、区政府提出了三点要求:一要充分认识平台建设的重要意义。优化行政审批不仅是工作方式的转变,也是行政理念和行为导向的转变,好的制度和经验必须固化下来;二要落实好牵头责任。要以问题为导向,抓好部门之间的协同;三要继续作探索和突破。事中事后监管平台建设是一项探索性的工作,特别是在如何打通各部门之间的环节,尽可能地减少老百姓办事麻烦等方面,还需要我们进一步探索和突破。希望虹口借鉴在推进目标管理建设中的经验,继续扎实推进事中事后监管体系建设。

调研中,肖贵玉还就事中事后监管平台建设与市工商局、市经信委、虹口区相关领导进行座谈讨论,并听取相关建议。

要发挥好工程建设促进作用区委书记吴信宝听取区重大工程项目情况汇报

本报讯(记者 曲姗姗)7月11日,区委书记吴信宝听取2016年虹口区重大工程项目情况汇报,区建管委、区发改委、区规土局、区房管局负责同志分别汇报了项目推进情

况。

吴信宝对各部门齐心协力、主动跨前、共同拼搏,积极推进市、区重大工程实施表示充分肯定。对下一步工作,吴信宝强调,各部门要高度重视重大工程建设,尤其要积极主动配合好市重大工程建设,为全市的建设多作贡献。

吴信宝指出,重大工程事关虹口的未来发展,要抓实抓好重大工程的投资预算等工作,主动对标国际,认真研究工程投资与经济发展之间的关系,把握规律,发挥好工程建设对发展动力转换、经济转型升级的促进作用。

吴信宝向广大重大工程建设者表示感谢,希望相关单位党组织要多关心慰问一线工作人员,做好高温期间防暑降温工作。

据悉,2016年本区计划重大工程项目共有67项,其中结转项目43项,新增项目24项,有6个项目为市重大工

市城管执法系统信息化工作现场会召开

本报讯(记者 季佳珺)7月12日,上海市城管执法系统信息化工作现场会在本区召开,市城市管理行政执法局局长徐志虎、副区长钱元运出席,全市各区县城管执法局相关会表人会加入设

关负责人参加会议。 会上,虹口区城管执法局相关负责人首先介绍了本区 勤务管理信息化建设情况,并向与会人员演示了虹口区智 慧城管应用软件,通过该软件可实现执法勤务的"三效",把 互联网政务与城管执法有机结合,实现数字城管到智慧城 管的转变。随后,嘉定区城管执法局相关负责人介绍了个 人积分管理信息化建设情况,各区县城管执法局相关人员 展开交流讨论。



线;黄格线内严禁停车;车辆请靠右侧行驶。

分局将这些提示牌安装在违法行为高发路口处的醒目位置,希望通过提前告知的方式引起驾驶员的注意,让其改掉本已"习以为常"的陋习,减少交通违法行为,自觉遵守交通法规。"我上次在飞虹路保定路那儿左转弯就压了黄线,有了这些提示牌,我肯定会提前注意到的。"市民黄先生说。

此外,为了解决司机在不熟悉路段找不到停车位而违法停车的问题,虹口交警与嘉兴路派出所联合制作了一批"嘉兴地区停车攻略"。对于初次在嘉兴地区违法停车的机动车,交警在张贴违法停车告知单的同时,将一份攻略一并贴在车窗上。这张攻略正面印有虹口嘉兴地区17条道路停车

场的具体路段、泊位数、开放时间,以及3个附近超市的停车场,背面印有嘉兴地区的道路示意图。根据这张攻略的提示,机动车驾驶员即使没有导航,也可以很轻松地在附近找到合法的停车位。许多收到停车攻略的驾驶员表示,违停一次要罚200元,而有了这份攻略,花个几十元,停得安心还有人管理,当然不会再去选择违法停车。

"天眼"时时监督

家住虹口凉城社区的张先生日前上网查询发现,自己的车近来有多起交通违法记录,地点就是在他每天上下班的凉城路上,违法行为有逆向行驶、实线变道等等。下转▶2版

"洋娃娃"来沪体验中国味道

2016上海国际友好城市青少年夏令营开营

本报讯(记者 钱晶)7月12日,"2016上海国际友好城市青少年夏令营"在区青少年活动中心举行开营仪式。副市长翁铁慧、市政府副秘书长宗明、区委书记吴信宝、市教委副主任丁晓东、市外事办副主任刘光勇、副区长李国华出度

开营式上,中国结、剪纸、书法等传统文化吸引了远道 而来的师生。通过此次夏令营,营员们将会全面了解中国 文化,体验上海的魅力。

为进一步推动上海与国际友好城市青少年之间交流, 市教委自2009年起已连续举办了七届"上海国际友好城 市青少年夏令营"。今年的夏令营将于7月11日至7月24 日举办,来自17个上海国际友好城市的102名师生及来自 上海多所学校的41名学生参与此次活动。图为外国孩子 们在开营式现场体验中国戏剧文化的魅力。 袁杰 摄



本区首批35名持证护理员上岗

医疗照护让养老护理更专业

■本报记者 高 箐

4年前,来自黑龙江的蒲阿姨只身来到上海谋生,由于没有专业技能,只能从事稳定性较差的家政工作。如今,她不仅通过培训后取得了养老护理员(医疗执照)中级证书,还成了银康老年公寓的骨干,甚至走上讲坛成为养老护理培训班的带教老师。

这个养老护理培训班由上海仁济专修学院海银康老年公寓、四川北路街道社区卫生服务中心以及上海同泰家庭服务公司共同主办,是本市首次探索老年照护领域医、养、校、企四方资源整合的一种全新培训模式。35名学员完成了256学时、27个模块、长达2个月的全封闭课堂教学和临床实训实习后顺利结业,将成为本区首批持证上岗服务人员,进入社区、家庭,为评估后需要照护的高龄老人提供生活照护

以及与生活照护密切相关的医疗照护服务。

"医疗护照"使护理专业化

养老护理员(医疗照护)(初级)培训课程与以往一般的养老护理培训相比有何不同呢?对此,银康老年公寓负责人施新华表示:"养老护理员(医疗照护)(初级)培训课程紧扣刚需老人照护市场的需求,在学习养老护理知识的基础上,增加了医疗照护相关知识,特别是生命体征观察、血糖测定、冷热敷应用、老年人出血、烫伤和康复与急救基础知识与技能。"

"虽然这次的培训很严格,而且需要自费,但是有了这张证,现在已经有两家单位都有意向要招我了。"学员王阿姨高兴地告诉记者。通过培训,像王阿姨这样的持证人员将根据高龄老人医疗津贴计划,通过统一评估到社区家庭提供每周

■本报记者 钱 晶

虹口报网络版网址: http://hkq.sh.gov.cn,点击"新闻中心"或登录新民网 http://xinmin.cn,点击"虹口报"

全美实力最强的四大理工学院之一的弗吉尼亚理工学院,以及杜克大学、南加州大学、迈阿密大学等高等学府前来助阵……在日前落幕的2016上海国际教育展览会上,近百家国内外优质国际教育机构汇聚虹口。展会的成功举办,让人们对刚挂牌成立的上海国际教育服务与创新园区充满了期待。成立这一园区的主要目标,就是要努力打造全国国际教育发展新引擎。

国际教育服务与创

新园区

大功能,

玉

立足国际教育服务

园区筹建负责人徐庆明告诉记者,如此高层次的参展学校,既与园区努力搭建高层次国际教育合作与交流平台有关,也与当下国际教育需求迅猛增长的形势密不可分。教育部公布的最新数据显示,2015年度,中国出国留学人员总数已达52.37万人,较2014年增加6.39万人,增长了13.9%。

四大功能和八大平台

上海国际教育服务与创新园

区位于虹口区中部,规划范围为东至密云路、南至四川北路、西至水电路、北至中山北二路,用地面积约3.5平方公里,其中核心功能区主要侧重于上海外国语大学周边和东体育会路沿线区域,目前环上外1.1平方公里已经启动。

在园区建设方面,目前重点是以"服务"与"创新"为核心标志,紧紧围绕国际教育考试、国际教育培训、国际教育咨询、国际教育评估认证四大核心功能板块,搭建上海国际教育大数据中心、上海国际问题研究智库总部、高端紧缺国际型人才及师资培养基地、跨文化交流和多语种社会服务平台、上海国际教育质量评估与认证服务平台、上海来华留学人员服务平台、上海国际教育考试服务平台和上海国际教育示范平台这八大平台。

在市政府的指导下,目前园区已引进新东方、新世界、精思锐(精锐)、韦博开心豆、捷美教育等重点企业10户。园区负责人表示,目前有更多的重点企业正在开办或洽谈中,今后园区在立足虹口的同时,将进一步服务上海、辐射长三角经济圈,并以

国际教育服务为核心,推动教育改革,促进城市功能转型升级。



小 内页导读

"一张网"理清基层党组织账本

刊 2 版









扫描二维码 阅读《虹口报》

2-7小时的专业照护。同时,学员也可以进入包括社区卫生服务中心、社区护理站、长者照护之家和康复机构等工作场所,在专业医护人员督导下开展更专业和更优质的照护服务。

预计到2020年,本区每月需要提供至少650名养老护理员开展医疗照护工作,而本届培训班输出的35名学员已供不应求,不少学员还未结业就已经和用人单位签订了用工协议。

成就感使护理人员快乐

培训班结业后,学员郭阿姨由于表现突出,留在了老年公寓就职。谈起培训过程中的点滴,在老年公寓实训的10天使她感触颇多。她告诉记者:"实训的地点是老年公寓的东区,那里都是病重的老人,所以我们护理起来必须更加小心。老人对我从刚开始的排斥到今天的接纳和认可,我真的感到很庆幸也很自豪。"

事实上,每位护理员的工作时间都长达12个小时,而且需要倒班。每个人都有自己负责的片区,针对不同老人的身体状况,每位护理人员需要"私人订制"不同的护理方案。采访尾声,已是资深护理员的蒲阿姨也向记者坦言,老人最需要的是关怀,三分治疗,七分护理,这份工作给她们带来了莫大的成就感,而这种成就感,让辛勤的工作变得充实快乐。